
 

 

 

 

 

ATA Nº 02/2022 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 

CABOPREV 

Aos (onze) dias do mês de novembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 10h (dez horas), reuniu-se 

em sessão ordinária o Conselho Administrativo do Caboprev, na sede do Caboprev, localizado na 

Rua José Plech Fernandes, 27. De início, o presidente do conselho, Uratanairdes Maia, agradeceu a 

presença de todos e destacou os temas de pauta a serem apresentados na reunião:  1- Manual do Pró-

Gestão RPPS, 2- Apresentação do Relatório de Controle de setembro de 2022 e 3- Apresentação 

da proposta orçamentária do exercício de 2023. Na ocasião, foram registradas as presenças dos 

membros do Conselho: Antônio Pontes, Edson Souza, Ivaldo Macena, Uratanairdes Maia e Tathiana 

Lemos. A pauta inicial foi apresentada pelo assessor especial do Caboprev, Lucas Barros, na qual 

destacou alguns pontos relevantes do manual do Pró-Gestão, tendo como foco os diferenciais para a 

obtenção do nível III, posição almejada pelo Instituto. Em seguida, o assessor fez uma exposição do 

relatório de controle do mês de setembro de 2022 da autarquia, explicando alguns temas como a taxa 

de administração, avaliação atuarial, contabilização da receita das contribuições do servidor 

aposentados e pensionistas dos fundos financeiro e previdenciário. Durante a demonstração, Lucas 

Barros informou o endereço eletrônico para que os conselheiros pudessem acessar o documento 

através do Portal da Transparência no site do Instituto, pelo link: 

https://caboprev.pe.gov.br/relatorio-do-controle. Ainda na oportunidade, outros temas como o 

quantitativo de servidores que se aposentaram no mês e o certificado de regularidade previdenciária 

(CRP) também foram abordados pelo assessor especial do Instituto. Na sequência, Lucas Barros 

informou, com base no relatório, que houve atraso no envio da remessa de dados ao Sistema de 

Acompanhamento da Gestão dos Recursos da Sociedade (SAGRES), que deveria ter sido realizada 

pela empresa responsável pela folha de pagamentos do Caboprev até o último dia útil do mês 

subsequente ao que o movimento se referiu. Logo em seguida também foram apresentados atrasos no 

envio do Demonstrativo das Aplicações e Investimentos dos Recursos – DAIR e do Demonstrativo 

de Política de Investimentos – DPIN. Por fim, foi apresentada a proposta orçamentária para o 

exercício de 2023. Após a conclusão da apresentação do Relatório de Controle Interno referente ao  
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mês de setembro e da proposta orçamentária para o exercício de 2023, os conselheiros presentes 

aprovaram a formatação do trabalho, apenas com algumas ressalvas de Edson Souza, que solicitou 

que as empresas responsáveis pela entrega desses relatórios passassem a enviar os mesmos antes da 

data limite destacada no relatório. Porém, havendo a permanência desses atrasos, foi sugerido que o 

Caboprev notificasse as mesmas para averiguar o motivo desse problema. O conselheiro Edson Souza 

também sugeriu a retirada dos nomes dos servidores responsáveis pelos setores citados na tabela de 

“7.2 Recomendações”, tendo como objetivo preservar a privacidade das pessoas. Não havendo mais 

nada a ser tratado em pauta, às 12 (doze horas) deu-se por encerrada a reunião, sendo lavrada a 

presente Ata, deliberada e aprovada através da assinatura dos integrantes do conselho de 

administração presentes ao encontro.  
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